

听信骗局 患病婴儿被放灯下烤了两天

一传销组织称能治愈多种疾病,骗了60万元

本报讯 记者昨日采访获悉,市公安局前进分局近日成功捣毁一个非法传销窝点。该窝点是由张某云、韩某梅、任某芳等人非法组织,自称能治愈多种疾病,并以河南某健康教育咨询有限公司(实为假公司)的名义蒙蔽大家,不仅给人治病,还分别以1万元、3万元、5万元的价格宣传加盟,6个月共骗取60万元。

“3个多月大的小孩被脱光敷上药,放在灯下烤了足足两天,被烤成了支气管炎和肺炎。”昨日,市民王鹏对记者讲述说,这个仅有3个多月大的小孩

是他亲戚的孩子。原来,王鹏的亲戚误入传销组织,短短4个月时间被骗去20余万元。

王鹏说,当他得知孩子被用灯烤了两天时,便劝说他的亲戚立刻把孩子送去治疗,“孩子当时就被送去了重症监护室,住院8天。”王鹏告诉记者,孩子是在市第一人民医院接受的治疗。

王鹏介绍,韩某梅一直大力向周边人鼓吹张某云是国际交流中医药大学医学博士、河南省中医学教授、河南省美容美发协会会长、灸堂品牌创始人、河南省排瘀疗法创始人、河南省

中医院临床教授。韩某梅还特别强调,张某云的神灸及套盒药品(实为“三无”产品)已在省中医院临床8年了,能够治疗多种疾病,鼓动其他人以1万元、3万元、5万元、8万元的价格加盟,并以河南某健康教育咨询有限公司的名义签订加盟合同,蒙蔽大家。

“受骗的不只我亲戚这一家,张某云他们在外地也有宣传,大部分是传亲戚、朋友。”王鹏说,看到孩子受那么大罪,随后他们就报了警,引起了警方高度重视。

2015年1月12日,张某云、韩某梅、任某芳等人在团结路某小区再次做非法传销宣传时,获悉情况的王鹏再次报了警,前进公安分局相关人员及时赶来将其窝点捣毁。

昨日上午,前进公安分局副局长赵红宇告诉记者,经审查得知,本次涉嫌非法传销共有4人参与,非法骗取金额60万元。目前韩、任两人被依法刑事拘留,张某云因病被取保候审,另外一人还未抓获,此案正在进一步侦查中。

晚报记者 成绍峰
实习生 邓君

900条谜语闹元宵 火神台庙会真热闹

本报讯 这几天,火神台庙会正在举办元宵节大型有奖猜谜活动。一共900条谜语,猜中者都有奖品相送,吸引了不少赶庙会的游客前来参与。

昨日上午10时许,在火神台庙会上,记者听说商祖殿院内猜谜语,也来凑个热闹。记者看到,活动现场非常热闹,不少游客围着悬挂的谜面,或苦思冥想,或一起商量。“这个我猜中啦”,于是就有人扯下谜面,快步走到工作人员身边说出谜底,领来兑奖券去兑奖。奖品也很丰富,有精致的口杯,还有印有商丘古城名胜古迹风光的扑克牌。来自梁园区中州街道办事处的小伙子孟令厂和朋友一起来赶庙会,他们几个一下猜中了7个谜语。抱着奖品,他高兴地说,“庙会上的这个元宵节猜谜活动很有意思,大家都能参与。考智力,得奖品,挺好玩。”来自睢阳区郭村镇的王守玉平时也喜欢猜谜语,这次他一共猜中了3条,自然也很高兴。

据商丘市舜皇陵景区旅游开发公司导游孟素玲介绍,为弘扬传统文化,丰富广大群众的节日文化生活,元宵节期间(农历正月十四至十六),商丘古城旅游发展有限公司、睢阳区文化旅游局联合举办了此次元宵节大型有奖猜谜活动。希望能够给广大赶庙会的游客带来欢乐。

晚报记者 吴海良 实习生 马思津



发“羊”财

昨日上午,在神火大道旁的商都广场,一名市民坐在羊拉的小车上,感受童趣。据了解,这种拉车的羊是从山西购买的,十分有劲。真可谓,趁着羊年发“羊”财。

晚报首席记者 魏文慧 摄

通过公安微博 北京网友把钱包还给夏邑小伙

本报讯 在京务工的夏邑小伙春节返乡时因丢了钱包和火车票郁闷不已,没想到刚到家就被告知钱包已被找到,喜出望外的他总算安心过了年。3月2日,返京后他就兴冲冲地将钱包领回。张迪说:“真应该谢谢好心的捡包人和民警!”

2月8日早上刚上班,“平安夏邑”官方微博管理员谢祥看到一位网名为“李大胖家的张小胖”

留下的私信:“你好,我在北京捡到一位河南夏邑朋友的钱包,里面有身份证和火车票,您能帮我找到他的联系方式吗?”根据网友提供的信息,失主为夏邑县会亭镇冉庄村张迪。接到网友的私信求助,谢祥立即与夏邑县公安局会亭派出所指导员王松涛联系,请他尽快找到张迪的家人。

当日上午10时,王松涛通过冉庄村村委会干部与张迪的家人

取得了联系,但张迪的家人无法与张迪联系上。好心的网友“李大胖家的张小胖”就将钱包上交至北京市回龙观派出所。2月14日,张迪搭乘同乡的车回到了老家。原来,张迪购买了火车票原本打算2月12日返家,没想到装有身份证、火车票及2000余元现金的钱包丢失了。他当时也没想到去报案,就搭乘顺风车回来了。

当得知钱包已被人捡到并交

给了警方,张迪十分激动。3月2日,返回北京的张迪已从回龙观派出所领回了钱包和现金,并致谢捡包的网友“李大胖家的张小胖”。而不愿透露姓名的网友也对夏邑民警工作的认真负责给予称赞,并给“平安夏邑”留言:“失主已与我联系过,钱包和现金已领回,谢谢您的工作!”

晚报首席记者 张坤
通讯员 宋欣杰



3月3日,睢阳区新城办事处应天社区举办了第四届“庆元宵,猜灯谜”活动,丰富了居民的文化生活,增加了居民之间的友爱。

刘有余 摄

夏邑县交通运输局掀起林业生态建设高潮

本报讯 近日,记者从夏邑县交通运输局获悉,为了确保全县交通运输系统在创建林业生态县建设中发挥积极作用,夏邑县交通运输局将采取措施全面抓好林业生态县创建工作。

据了解,该局成立了由局长秦明华任组长,其他分管领导和二级机构负责人为成员的林业生态县建设创建工作领导组,切实把林业生态建设作为当前重要工作来抓。全县林业生态县创建工作会议结束后,该局迅速召开工作会议,在全县交通运输系统掀起林业生态建设高潮。同时,按照县委、县政府分配的工作任务,迅速组织农管所、技术人员对全县重点县乡公路搞好绿化普查,根据情况进行补栽,确保绿化率100%,对新修建的农村公路利用春季大好时机积极与各乡镇协调,认真做好路林的栽植工作。

晚报记者 朱长涛 通讯员 张友群

老农丢救命钱一宿没睡 姑娘捡到上交分文不取

■晚报记者 成绍峰

着3500元现金和银行卡的塑料袋,遗忘在银行的自动取款机旁。来到医院后,老张慌忙掏钱,发现装钱的塑料袋不见了。大冷的天,老张顿时急出了一身冷汗。要知道,这可是老岳父的救命钱啊!

说时迟,那时快,老张急匆匆回头去找,可人来人往、熙熙攘攘,如何又能找回?这天晚上,老张连急带气,和老伴硬是一宿未眠。

再说次日中午,老张正在补办身份证,忽然接到村支书来电,村支书说农业银行来电,通知他赶快到农行去认领

失物。

柳暗花明,老张喜出望外,连忙赶到了农行营业厅。在银行里,大堂经理经认真核对后,将装有3500元钱和银行卡的塑料袋,原封不动地交到了老张手里。经理告诉老张,送来此物的是位叫白迪的姑娘,钱是人家在自动取款机一旁的角落里捡的。在工作人员的一再要求下,姑娘还留下了联系方式。之后银行工作人员按照身份证标注地址和老张取得了联系。

单说老张看到救命钱失而复得,热泪盈眶。激动之余,他用颤抖的手拨通了白迪的

电话。很快,电话里传来了一位姑娘的声音:大爷,我也丢过钱,我知道您当时心情一定很着急,不用谢我了,快去医院给亲人治病吧!

通过电话,老张了解到女孩家住民权县城,现在已远赴浙江省慈溪市打工。3月2日,成记拨通了白迪的电话。姑娘听说记者采访,话语谦逊:“我真觉得是一件小事!值不得宣传。人人都做点好事,社会才会充满温暖呀!”姑娘的话语,似一阵春风,温暖了初春的民权小城。

(感谢民权县委宣传部张增峰为本故事提供线索)



话说2月24日这天,是羊年农历大年初六,年味正浓。虽说是个好日子,但天空有些阴云,一如老张的心情愁绪难平。

单说老张,叫张广清,今年63岁,民权县程庄镇蒋庄村人。2月24日中午,老张来到该县农行营业厅,将家里仅存的3500元钱取出,准备送到县医院给年迈的岳父治病。书中交代,这些钱是老张和老伴一年的养老保险金,老两口一直舍不得花,如今,这笔钱派上了用场。

且说老张将钱取出之后,便匆匆离开了银行直奔医院。书中暗表,由于走得匆忙,老张将装